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Incrémenter t1 

  
 

Q1. 
 

 

Hauteur optimale 10,8 cm
 

Q2. 
 

Voir doc réponse 1 
 

 
Q3. 

 
Début 

A 
 

Dp1  

Sauvegarder 
valeur tempo t1

 

 

Calculer V 
V = 0,216 / t1 

 
Dp1 

 

 

Fin 

A 
 

 
 

Q4. 
 

PS-55C (portée suffisante et connecteur) Attention PS-201C réservé aux environnements 

sévères. 
 

 
 
 

Q5. 
 

 

Le choix du point cible est le point qui permet de distinguer chaque quille sans zone de 
recouvrement avec les autres. 

 

 
 

Q6. 
 

La différence de seuil de luminosité s’explique par rapport à l’éloignement plus ou moins 
important des quilles par rapport à la source de lumière. 

 
 

 
Q7. 

 
Voir doc réponse 1 

 

 
 

Q8. 
 

Voir doc réponse 2
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Q9. 
 

Format 32 bits 
 

Q10 
Solution 1 : 

- Un mot de 10 bits, chaque bit étant associé à l’image d’une quille. Bit à 1 apparition 
de l’image de la quille associée, absence : 0. 

Solution 2 : 
-    1024 images stockées en mémoire. 

 
 
 

 
Q11. 

 
 Architecture 1 Architecture 2 
 4 pistes prix 32 pistes prix 4 pistes prix 32 pistes prix 

switchs 1 * 5 22.90 1*24 129.95 2*5 45.8 9*5 206.1 

cables 1*20 26.90 1*20 24.90 1*20 26.90 1*15 24.90 
 2*10 29.8 2*10 29,8 2*10 29,8 9*10 149 
   3*20 80.7     

   3*30 89.7     

   3*40 125.01     

   3*50 164.7     

   3*60 447     

  79.6 €  1091.76 €  102.5 €  380 € 
 

L’architecture 1 est valable pour un nombre de pistes réduites, l’architecture 2 pour un 
nombre de pistes supérieur à 6. 
L’architecture 1 pour un grand nombre de pistes impose une manipulation de câbles longs 
et donc une manipulation fastidieuse qui engendre un coût supplémentaire. 

 
 
 

Q12. 

 
Voir doc réponse 3 

 

 
 
 
 
 

Q13. 
 

Voir doc réponse 4
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DOCUMENT REPONSE 1 
 

Q2. 
 
 

10,8 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
21,6 cm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

V = D/t 
 

 
 
 
 
 

Q7. 
 

 
 

Les quilles restantes sont : 7, 4, 2 et 8. 
 

 
 
 
 
 
 

7      4       2       1       8       5       3       9       6       10
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DOCUMENT REPONSE 2 
 

 

Q8. 
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Q12.                                                                                                Pistes 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mécanisme de levée du 
rideau de parement 

 
 
 
 

 

Passage des boules 
 

 

Interrupteurs de sécurité 

d’ouverture de portes 
 

 
 
 
 
 

Portes d’accès 
 

Arrêt d’urgence 

pistes + réarm 
 
 
 
 

Arrêt d’urgence 

passerelle + réarm 
 
 
 

Mécanisme de levée 
du rideau de parement 

 

 
 
 
 

Passage des 
boules 

 

 

 

Pistes 

 
 
 

 
Barrière photo 

électrique 

Interrupteur de sécurité 

d’ouverture du rideau 
 

Passerelle de 

maintenance
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DOCUMENT REPONSE 4 
 

Q 13 - 

 


